dh
4RoREER SH5F 48 6d

E ) X NERI L o= 47 o8
SrECEnES | LR e TR

BRRANTESTXZFT /)

HRBRSADIDTOENSIMRERIC, EREFTELZIVD U TCECERDRDICYR—FLUTNE
FI., £52. LBUBRENLET,

FREOAXELZRBNLIT || RERAGEMOTIEA. JHEREHEA W IELSFT

kL D 1REEEE 8% - 51E
e 2 BHED - ERSRTEDE

=B 48128 (k)

* Q%R < BERIRIZRIZRIC DOV TIURDFTIEN DD
s B OR AN =4 FI, REBULRCZNF B, CHERIIZSUN,
<%z MZE>4

9 E&H Ad 844 X ML) OFEE-0~0 = X I 0Fs-0~@

<EPERZEZE>8 (BFEDHFTIE)
g Ex @l RENRE pEnZEL] = THEOEEL)

\\Y A
BRESHNaSLI ST !
EHARRRZMIE. BIDMVECORN\DHDIENZERNMITDICHTT, 5 UEZRMUBRIBEICIT M2
ROBULSE) Z2HRELLEIDT, BOICEPIEICEZTESNET UKD,

;3 LJ"U T‘- & FAB&58V&
B2 430) o P ﬁﬁé;ﬂﬁa’f% a)\w AZAD

W & ® I ERAE

e mw s 1 HEOBTESUEVELSS, s .
S FEE AR e [ @ SUHRICAT T L ERT
s (o . %16 @) .2 zEEvEET S50 LABATOEZLE S AR
R e o e o Y HRvEmoRT sV LES.
CABADDRTY = FA D T B T e S
we T e, s i e R Sods ( BRTLDBEAORKN
ShEELTBHT T é #L0E smvearsEses (00 7’@*&(;‘5;1,1,»1“@*, |
-t EBALBHT, BEOREET
BT <R L, > o
& Do
—A4ADFE—
BHIZH BR3AEEZI g 1EH SIS
4712 (K 1888 | BAIE - BHRE - BHORE 1« 384%
2B-EEB | BIFEIRE - |ORE 2%
4/20 (K 9:00 | IWEE:Z 1854
4/21 (&) 13:30 | ARREZ - EEIEIR2 1854
4/25 (N 13:30 |BEERRZ =FEF
4/27 (K 8:45 | wRHRZ =FHF




@ RRRETFIETRICH T

@ BEFHTIEERLUERETETDILDICLLD,
@ RREENGHOEETHICEZERL, BOOEFTZRDBOUBICAITLCETEZENDLDICESD,
Q@ ERIVRRNDEELEDD [FL] Z2XH0D. BOVEADDAZRBNODITIANENDKDICIESD,

BEEFRHDIEHDER
@ /
BERT o 7%ERIC ! I7TAOHTTERR Fi \SFERBiRSE ! FRAELL \HEE% !
MFN—RERALT BE R PO/ 2750% DHDSHBICADES IEANEBHEL &S,
BRUELES, 10cm FOBEIF &S QUL Lo BBENARES PHAER, 8~1 OBRIER
HRRRREBRES. CO, 2R3t 1000ppm T OISRDEIE @RIFO% TEERE, BUBRICEES
REORECEBLSL S, B - BSUHEEIXRLED © k1 Lotk PRERNBCL |

s ES ! miERO TR ! ImRAHTREEFS FRTRIEPBLET
RERED RSB, 4 BISHIAEHETT, IO PR D DS,
BNNE > TOREE LoDDFERNELT St ANNESBEIE FRTHRBETIC, RESE
BTFE L&D, VROBEMLEL LS. 1 mOER A ET EiEEC > TRBRLET.

FORERRRICIBIGER LT [

BRI, EOFREZFHIDCH. BRF T v IN— FICEBDERKEORRIAREZSCA L. (RESDTIIC
BEEB L CES > TERLELL D, IRBDENEEIERPLTY.)

R,
[(BRBSDHRN)
[E% =] 8:25~
# F %L RR-A-REAS RmmR
gl> or (EF 90 - B

[BE]

FieHE inE’%ﬁ> BE= % B

o RE)E:
BB =5

55N

S5$ICHRITL. BEEXRDNEEERDHER. TOEBERINSETLET.



